

Межрайонной природоохранной прокуратурой Московской области проведена проверка соблюдения законодательства об охране водных объектов, расположенных на территории г.о. Истра Московской области.

Проведенный анализ состояния законности природоохранного законодательства свидетельствует о распространенности нарушений в деятельности водопользователей при сбросе в водные объекты сточных вод с превышением нормативов предельно допустимых концентраций вредных (загрязняющих) веществ.

Установлено, что в нарушение требований законодательства АО «Архбум», ООО «Нью Рига Резорт» и др. осуществлялся сброс сточных вод в водные объекты с превышением установленных нормативов предельно-допустимых концентраций загрязняющих веществ.

По итогам проверки указанные юридические лица их руководители привлечены к административной ответственности по ст. 8.13 КоАП РФ.

Устранение нарушений находится в прокуратуре на контроле.

А.В. Рыбочкин